



Makarska rivijera dio je priobalnog pojasa srednje Dalmacije koji se kroz 53 kilometra proteže od Brela, na sjeveru, do najjužnijeg mjesta Gradac. Širina ovog suncem okupanog pojasa nigdje ne prelazi 3 kilometra zbog činjenice da je smješten u podnožju planine **Biokovo**.

Ovaj jedinstven spoj planinskog masiva "čelom u munjama, nogama u moru" i slikovitih mjesta koja su sačuvala tradiciju mediteranskog načina života i običaja, privlači brojne posjetitelje tokom cijele godine zahvaljujući blagoj klimi (godišnji temperaturani prosjek je +20oC) i više od 2700 sunčanih sati godišnje.



Ulazite li u Makarsku rivijeru sa sjeverne strane, prva će vas topla dobrodošlica dočekati u **Brelima**

Ovaj poznati turistički biser oduvijek se diči iznimnom čistoćom mora i okoliša, te visokim nivoom vanpansionske usluge. Brela su mjesto koje preferiraju obitelji s djecom i starije osobe zbog mira u večernjim satima, odnosno priklanjanje tradicionalnom zabavnom i kulturnom programu nasuprot modernih načina zabave.



No, već u **Baškoj Vodi** mladi će doći na svoje: ljetna vreva i bogat noćni život čine Bašku Vodu vrlo poželjnom destinacijom mlađe generacije. Nastavite prema Makarskoj i na putu vas čekaju Promajna, Bratuš i Krvavica - tradicionalna ribarska mjestašca sabogatom gastronomskom ponudom i ljubaznim domaćinima.

Grad Makarska sjedište je Makarske



rivijere kako u administrativnom smislu, tako i u kulturnoj domeni. Pored velikog izbora hotelskog i privatnog smještaja, bogate kulinarske ponude u brojnim restoranima i osmišljenog zabavno-kulturno-umjetničkog sadržaja uobličenog u programu "Makarskog ljeta", nezobilazno je posjetiti [malakološki muzej \(muzej školjaka\)](#) u sklopu Franjevačkog samostana.



Krećući se dalje na jug doći ćete u **Tučepi**. Osim duge šetnice, neposredno uz more, čiste pješčane plaže, Tučepi će ponuditi i zabavno-kulturni program koji je neizostavni dio turističke ponude u sklopu manifestacije "Tučepske ljetne večeri" koje tradicionalno započinju pučkom feštom 13. lipnja, na blagdan sv. Ante, zaštitnika župe Tučepi. Krajem lipnja u hotelu "Kaštelet" održava se festival klapske pjesme.

Podgorani znaju reći da se u **Podgori** od antičkih vremena do danas živjelo s morem i zbog mora. Mnogobrojni ribari opskrbljuju restorane svježom ribom i morskim plodovima, a tradicionalne pučke fešte - ribarske večeri - ponuditi će Vam autentični dožiljak.



Živogošće se sastoji od 3 manja mjesta smještenih uz obalu (Porat, Mala Duba i Blato), međusobno udaljenih oko 1,5 km. Pedesetak metara više, uz staru cestu, nalaze se stari dijelovi naselja (Strnj i Murava) gdje je u začetima razvoj ekološkog i etno turizma. Prekrasno čiste plaže privlače mnogobrojne turiste kojima je na raspolaganju veliki izbor privatnog i hotelskog smještaja.

Na samom kraju rivijere, smjestila se općina **Gradac** i pripadajuća mjesta Brist, Drvenik, Podaca i Zaostrog. Turizam i ugostiteljstvo su vrlo razvijeni, a turistička zajednica Gradca okuplja na stotine malih iznajmljivača, pretežno orijentiranih tržištu susjedne BiH, koji rado posjećuju ovaj dio jadranske obale.



Za dašak tradicije pobrinuti će se zavičajni muzej u Gradacu koji predstavlja plod dugogodišnjeg sakupljanja. Izložci potječu iz 19. i 20. stoljeća, a etnografska zbirka podjeljena je na pet cjelina: ribarski pribor, dalmatinska kuhinja, radna soba staroga kapetana, zbirka dalmatinskih i svjetskih tradicionalnih instrumenata i stolarska radionica.

Cijelu ovu rutu možete prepješačiti ili proći biciklom i iznimno održanim i označenim planinskim stazama na Biokovu. Više informacija možete dobiti na stranicama [Parka prirode Biokovo](#)

{gallery}makarska-rivijera{/gallery}